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Ένα χρόνο τώρα διεξάγεται η γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού από το κράτος- δολοφόνο του
Ισραήλ, με τις πλάτες των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ που δικαιολογούν αυτήν την απίστευτη βαρβαρότητα, τον
βομβαρδισμό σχολείων, νοσοκομείων, χώρων συγκέντρωσης προσφύγων, μιλώντας για «νόμιμη
αυτοάμυνα» ή για «πόλεμο στην τρομοκρατία». Οι νεκροί από τις επιθέσεις στην λωρίδα της Γάζας
και στην Δυτική Όχθη είναι πλέον πάνω από 41.000, άμαχος πληθυσμός στην πλειοψηφία τους,
μικρά παιδιά και γυναίκες. Χιλιάδες οι αγνοούμενοι κάτω από τα συντρίμμια, αλλά και οι θάνατοι από
την έλλειψη υποδομών, τροφίμων, πόσιμου νερού και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

Το Ισραήλ για πάνω από  75 χρόνια εκτοπίζει και δολοφονεί τον παλαιστινιακό λαό, τρομοκρατεί
τους γείτονες λαούς και προσπαθεί να προωθήσει τα συμφέροντα των ΗΠΑ στην περιοχή. Δεν είναι
η πρώτη φορά που στο στόχαστρο του μπαίνουν και άλλες γειτονικές χώρες,  όπως ο Λίβανος τώρα,
έχοντας πάντα στραμμένο το βλέμμα στο Ιράν.  Μέσα σε ελάχιστες μέρες ο Λίβανος καταμετρά
πάνω από 500 νεκρούς και 1.800 τραυματίες, ενώ οι βομβαρδισμοί συνεχίζονται, ακόμη και μέσα
στην πρωτεύουσα του. Η επέκταση του πολεμικού μετώπου είναι πλέον γεγονός και αποτελεί
ιδιαίτερα επικίνδυνη εξέλιξη για όλους  τους λαούς της Μέσης Ανατολής.

Παράλληλα με όλα αυτά, το πολεμικό μέτωπο στην Ουκρανία αποτελεί ανοιχτή πληγή και πεδίο
επικίνδυνων σχεδίων από τους δύο κύριους ανταγωνιστές, ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-ΕΕ και Ρωσία, που δεν
διστάζουν πλέον να μιλάνε ανοιχτά για σενάρια πυρηνικών χτυπημάτων και τρίτου παγκόσμιου
πολέμου.

Η ελληνική αστική τάξη και η κυβέρνηση έχουν εμπλέξει την χώρα βαθιά και στα δύο μέτωπα,
βάζοντας  τον λαό μας σε τεράστιους κινδύνους. Έχουν μετατρέψει τη χώρα σε ένα απέραντο
νατοϊκό στρατόπεδο, παραχωρώντας κάθε στρατιωτική υποδομή, καθιστώντας την έτσι «μαγνήτη»
αντιποίνων. Στέλνουν πολεμικό εξοπλισμό, ελληνική φρεγάτα στην Ερυθρά Θάλασσα πληρώνοντας
500.000 ευρώ τη μέρα, ξοδεύουν 7 δις κάθε χρόνο για νατοϊκές δαπάνες, κι όταν οι εργαζόμενοι
ζητάν αυξήσεις, κατάργηση ΦΠΑ στα βασικά είδη, σχολεία, νοσοκομεία, μέτρα προστασίας από
φυσικές καταστροφές, απαντάνε με κυνισμό ότι «δεν υπάρχουν λεφτόδεντρα». Η σωστή πλευρά της
ιστορίας γι αυτούς, εννοείται πως θα είναι πάντα στο πλάι των μακελάρηδων, αυτών που σκορπάνε
την τρομοκρατία σε όλο τον πλανήτη.

Αντίθετα, για τον λαό, για τους εργαζόμενους και  την νεολαία, η σωστή πλευρά της ιστορίας είναι 
πάντα με το δίκιο των καταπιεσμένων, των εκμεταλλευόμενων, των λαών που παλεύουν για ζωή και
ελευθερία. Διαδηλώνουμε μαζικά φωνάζοντας «Λευτεριά στην Παλαιστίνη». Στεκόμαστε δίπλα στον
ηρωικό παλαιστινιακό λαό!

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τους μαθητές με τους γονείς τους, όλο το σαντορινιό λαό
στη συγκέντρωση στην πλατεία των Φηρών το Σάββατο 12 Οκτώβρη, στις 18.00, να ακουστεί
δυνατά η φωνή μας:

● ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ
● ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΣΦΑΓΗ ΣΕ ΛΙΒΑΝΟ, ΓΑΖΑ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
● ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ ΚΑΙ ΡΩΣΙΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ
● ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΕΛΜΕ Θήρας

Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Επισιτισμού Τουρισμού Ξενοδοχείων Θήρας

Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Θήρας

Ομάδα Γυναικών Σαντορίνης της ΟΓΕ


